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    Larpy v médiích
		
    

	      Tarenor - zveřejněno17 Říjen 2022

	  

	  
	  
 
    
    
    Zde naleznete seznam článků a pořadů, které pojednávaly o fenoménu larpu a dřeváren.  Některé záznamy obsahují přímo odkaz na daný zdroj.

Přesto, že larpy se v ČR uskutečňují více než dvacet let, stále relativně leží na pokraji zájmu veřejnosti. Mnohem lepší situaci mají larpy v Americe či severských zemích, kde historie tohoto koníčku je přibližně čtyřicet let stará a larpy se běžně využívají komerčně či edukativně jako součást běžné výuky či jako mimoškolní aktivita dětí.

Poslední aktualizace: 20. 2. 2024

 







    
    
        
        	2 komentáře
	Číst dál



        
    
    
  

  

  
              
  

    Facebookové skupiny a stránky související s larpem
		
    

	      Tarenor - zveřejněno06 Květen 2021

	  

	  
	  
 
    
    
    

Administrátoři facebookové skupiny LARP CZ sestavili přehled facebookových skupin a stránek souvisejících s larpem.





    
    
        
        	1 komentář
	Číst dál



        
    
    
  

  

  
              
  

    Akademické práce na téma LARP
		
    

	      Tarenor - zveřejněno02 Prosinec 2018

	  

	  
	  
 
    
    
    Zde naleznete seznam českých vysokoškolských prací, které pojednávají o fenoménu larpu či dřeváren. Výpis není úplný a nenabízí ty práce, kde je larp pouze zmiňován okrajově a není hlavním či jedním z hlavních obsahů práce.

Práce jsou datovány dle dne obhajoby/zveřejnění nejnovějšími počínaje.

Základní hledání ve vysokoškolských kvalifikačních pracech najdete na stránkách theses.cz  

Poslední aktualizace: prosinec 2018, 61 prací

Ve verzi z června 2013 bylo uvedeno 28 prací.

 







    
    
        
        	1 komentář
	Číst dál



        
    
    
  

  

  
              
  

    Aplikace na psaní larpů
		
    

	      Johnny - zveřejněno13 Červen 2018

	  

	  
	  
 
    
    
    Znáš to, ne? Jednoho dne se probudíš, protože máš v hlavě naprosto originální nápad, který ti nedá spát a víš, že o tom prostě musíš napsat larp. No jasně, jdi do toho!

Jenže tím to teprve začíná.

Se svým týmem dokážete hodiny mluvit o postavách, zápletkách, lokacích a všech dobrodružstvích, do kterých nadšené hráče pošlete vstříc jejich larpovému osudu. Tak fajn. A teď – jak to napsat co nejlíp?



 





    
    
        
        	2 komentáře
	Číst dál



        
    
    
  

  

  
              
  

    Surovinové karty, aneb Eternyjské pexeso
		
    

	      Samotář - zveřejněno25 Květen 2018

	  

	  
	  
 
    
    
    Většina larpů typu svět (a samozřejmě nejenom ty), v sobě obsahuje zakomponovaný nějaký ten systém řemesel, jenž se neobejde bez surovin a jejich nosičů. V tomto článku bych chtěl popsat, kterak jsme zaváděli do našeho larpu (Kroniky Eternyje – svět kombinující sandbox a družinovku) surovinové karty představující herní komodity a jakou cestu jsme během následujících tří let urazili, než jsme došli k systému, který funguje a jsme jej schopni dostatečně uhlídat. Nemáme patent na rozum, ale doufám, že alespoň někomu díky tomuto článku ušetříme čas při bloudění slepými uličkami.




    
    
        
        	1 komentář
	Číst dál



        
    
    
  

  

  
              
  

    Zpěvy rytířské
		
    

	      Redakce LARP.cz - zveřejněno11 Duben 2018

	  

	  
	  
 
    
    
    Zpěvy rytířské jsou akční hra pohádkového střihu zasazená do moderní doby. Hra se odehrává na rytířské tvrzi. Budeme vyprávět příběh mužů, žen a zvířat, která buď na tvrzi žijí nebo dorazili aby se zúčastnili dušičkového turnaje. Jejich příběhy budou sice melancholické a často smutné, ale není našim cílem rozesmutnět hráče. Jde o odlehčenou a zábavnou hru. Koneckonců při lovu různých mytických bytostí není o nehody a zábavu nikdy nouze. Hra je určena pro 35 hráčů, jedno jakého pohlaví. První běhy hry budou na podzim roku 2018.




    
    
        
        	Pro možnost psaní komentářů se přihlašte nebo zaregistrujte.
	Číst dál



        
    
    
  

  

  
              
  

    Historická Odúmrť z pohledu organizátora (a pozvánka na další ročník)
		
    

	      Redakce LARP.cz - zveřejněno07 Březen 2018

	  

	  
	  
 
    
    
    Odúmrť je historický vesnický larp z dob konce husitských válek. První běh proběhl na přelomu června a července 2017. Příběh se odehrával na pozadí dobývání hradu Sion a to doslova. Jednalo se totiž o larp uvnitř železné bitvy Dobývání hradu Sion.

 




 




    
    
        
        	1 komentář
	Číst dál



        
    
    
  

  

  
              
  

    Velký Bratr 4 - Zatni zuby!
		
    

	      Redakce LARP.cz - zveřejněno20 Únor 2018

	  

	  
	  
 
    
    
    Ponoř se do totalitního světa cenzury, sledování, udávání, vaporizací a zažij na vlastní kůži život pod drobnohledem Strany. Od 3. do 24. března probíhá hra na motivy románu 1984 odehrávající se na pozadí tvého všedního života a současně online uvnitř Systému. Hry se zúčastní stovky hráčů z celé České republiky. Budeš věrnou ovečkou nebo protřelým odbojářem?









    
    
        
        	1 komentář
	Číst dál



        
    
    
  

  

  
              
  

    Trpaslíci ve světě Warhammeru
		
    

	      Redakce LARP.cz - zveřejněno08 Únor 2018

	  

	  
	  
 
    
    
    V prvním díle našeho seriálu o trpaslících se podíváme na trpaslíky ze světa Warhammer Fantasy Battles. Povíme si něco o tom, jak funguje společnost trpaslíků v tomto univerzu, jaká hodnoty trpaslíci vyznávají, jaké mají zvyky a v neposlední řadě také to, jak se oblékají a jakou používají výstroj.








    
    
        
        	1 komentář
	Číst dál



        
    
    
  

  

  
              
  

    Výroba špičkové PVC zbroje
		
    

	      Redakce LARP.cz - zveřejněno22 Listopad 2017

	  

	  
	  
 
    
    
    V dnešním článku od Radomíra Redanthalase Časty se podíváme na to, jak si vyrobit levnou a relativně jednoduchou PVC zbroj.

Na výrobu slušivé larpové zdroje nemusíte být nutně kovářem a mít k dispozici plně vybavenou dílnu. Do začátku nebudete potřebovat dokonce ani drahou kůži. Vystačíte si totiž s PVC nebo polykarbonátem a s trochou šikovnosti. Postup výroby takové zbroje vám ukážu na příkladu holenic k samurajské zbroji, ale stejným způsobem můžete vyrobit v podstatě cokoliv.

 

 

 

 




    
    
        
        	Pro možnost psaní komentářů se přihlašte nebo zaregistrujte.
	Číst dál
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